



ЗАТВЕРДЖУЮ"

Ректор НУК

С.І. Трушляков

РОЗМІРИ ПЛАТИ

за навчання у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі підготовка громадян країн ближнього зарубіжжя за відповідними освітніми ступенями (прийом 2020/2021 навчального року)

1. Навчання за усіма технічними спеціальностями¹ на здобуття освітнього ступеня бакалавр: (денна форма навчання – 900 дол. США на рік, дистанційно-заочна форма навчання - 800 дол. США на рік).
2. Навчання за усіма іншими спеціальностями² на здобуття освітнього ступеня бакалавр: (денна форма навчання – 1000 дол. США на рік, дистанційно-заочна форма навчання - 900 дол. США на рік).
3. Навчання за усіма спеціальностями на здобуття освітнього ступеня магістр: (денна/ дистанційно-заочна форма навчання) – 1900 дол. США за весь період навчання (1 семестр – 650 дол. США, 2 семестр – 650 дол. США, 3 семестр – 600 дол. США).
4. Навчання молодших бакалаврів (початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти) за спеціальністю «Менеджмент»: (денна форма навчання – 900 дол. США на рік, дистанційно-заочна форма навчання – 800 дол. США на рік).

1 - які не підпадають під постанову КМ України №191 від 03.03.2020р.: Суднобудування; Прикладна механіка; Матеріалознавство; Авіаційна та ракетно-космічна техніка; Системний аналіз; Енергетичне машинобудування; Теплоенергетика; Фізична культура і спорт; Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка; Електроніка; Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології; Телекомунікації та радіотехніка; Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка; Екологія; Технології захисту навколишнього середовища.

2 - які підпадають під постанову КМ України №191 від 03.03.2020р.: Економіка; Облік і оподаткування; Фінанси, банківська справа та страхування; Менеджмент; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність; Інформаційні системи та технології; Інженерія програмного забезпечення; Комп'ютерні науки; Кібербезпека; Комп'ютерна інженерія; Річковий та морський транспорт; Філологія; Дизайн; Право; Психологія; Журналістика.

Керівник ННЦ міжнародного співробітництва

Михайлов М.С.